
Konference Agile Prague 2011 

První mezinárodní konference zaměřená na agilní metody řízení proběhne ve 

dnech 29. - 30. září v Praze v konferenčním centru CITY na Pankráci. Přijďte se 

dozvědět něco nového.  Buďte s námi agilní.  

Co si představíte pod slovem Agilní? Dynamický, flexibilní, rychlý, mít schopnost reagovat na změnu, 

komunikovat se zákazníkem, ptát se po jeho potřebách. Pracovat jen na tom, co přináší hodnotu. V 

krátkých cyklech. Učit se, zlepšovat se, měnit sebe i svoje procesy… Je to pro vás něco nového? Nebo se 

již staly agilní metody nedílnou součástí nejen vašich projektů, ale i života? Ať již odpovíte na tuto otázku 

jakkoliv, konference Agile Prague je událostí, kterou byste rozhodně neměli minout.  

Konference proběhne ve dvou dnech a dvou paralelně běžících sekcích, během nichž se vám představí 

28 přednášejících z různých koutů světa, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti s agilními metodami, 

Scrum Procesem, Extrémním programováním či Kanbanem.  

Přemýšlíte, pro koho je konference vhodná? Pro vývojáře, testery, team leadery, managery, ředitele, 

majitele firem. Pro všechny, kteří se chtějí dozvědět něco nového. Pro všechny, kteří chtějí být 

efektivnější, flexibilnější, mít spokojené zákazníky, a v neposlední řadě chtějí, aby práce byla i zábava.  

ZAČÍNÁTE? Říkáte si, co to vlastně ty agilní metody jsou, a jestli by vám to nemohlo něco přinést u vás ve 

firmě? Přijďte si poslechnout zkušenosti z firem, které v posledním roce na agilní metody přešly. 

V praktických case-studies se s vámi podělí o své zkušenosti. Co očekávali, co se jim povedlo, ale i co bylo 

těžší, než si mysleli, či co se jim stále nedaří. Zajímá vás, proč firma LMC začala se Scrum procesem a jak 

se změnili jako celá firma? Proč se rozhodli být agilní? Ondřej Mysliveček se s Vámi podělí o své 

zkušenosti z této změny. Nebo chcete vědět, jak se mění velká korporace jako T-Mobile, a co je k takové 

změně vedlo? Jindřich Otčenášek má s touto změnou čerstvé zkušenosti. 

JSTE SOUČÁSTÍ AGILNÍHO TÝMU? Popovídejte si s  J. B. Rainsbergerem (Canada) a určitě nevynechte jeho 

key-note přednášku, kterou uvádí slovy: “Každý měsíc se mě někdo ptá, jak přesvědčím svého managera, 

aby mi dovolili refactoring”. Pokračovat můžete přednáškou představující praktický úvod do Kanbanu, 

který uvede Joakim Sundén (Švédsko), poslechnout si, jak naložit s agilními metodami v oblasti UX, kde 

se o zkušenosti z Keria podělí Petr Douša, či se jít podívat na přednášku Tomáše Perglera jak se Scrumem 

naložili v Seznam.cz, nebo Pavla Teichmana na jeho zkušenosti z Pojišťovny DIRECT. 

PRACUJETE PRO STÁTNÍ INSTITUCE a nevíte jak, a jestli vůbec je možné agilní metody použít? Využijte 

jedinečnou možnost si poslechnout, jak s prostředím Evropské Komise, která si s ničím nezadá s českými 

státními institucemi, naložil Andrej Zachar (Simpleway) a  Sjerk Van Riel z Belgie, nebo jak Pat Guariglia 

z USA nasadil Agile a Scrum do New York State Government Agency.  

JSTE SCRUM MASTER NEBO PRODUCT OWNER? Nevynechte možnost poslechnout si zkušenosti jiných Scrum 

Masterů a Product Ownerů. Poslechněte si, proč Alan Bustamante považuje Agile jako “nejlepší způsob 

http://agileprague.com/
http://agileprague.com/speakers.htm
http://www.lmc.eu/
http://agileprague.com/speakers/speakers/ondrej-myslivecek.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/jindrich-ocenasek-czech-republic.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/j-b-rainsberger.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/joakim-sunden-sweden.htm
http://www.kerio.cz/
http://agileprague.com/speakers/speakers/petr-dousa-czech-republic.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/tomas-pergler-czech-republic.htm
http://www.seznam.cz/
http://agileprague.com/speakers/speakers/pavel-teichman-czech-republic.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/andrej-zachar-belgium-slovakia.htm
http://www.simpleway.cz/
http://agileprague.com/speakers/speakers/sjerk-van-riel-belgium.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/pat-guariglia-usa.htm
http://agileprague.com/speakers/speakers/alan-bustamante-usa.htm


jak získat ze softwarových projektů nejvyšší hodnotu“, nebo si zahrajte na Scrum a postavte si 

s Thorstenem Kalninem letiště z Lega. 

VEDETE VÍCE TÝMŮ? Chtěli byste, aby byly efektivnější a motivovanější? Přijďte si poslechnout přednášku, 

kde Ola Ellnestam (Švédsko) bude mluvit o tom, co to znamená být agilní, Andrea Provaglio (Itálie) 

vysvětlí jak docílit samoorganizujícího (self-organized) se týmu a Chris Matts (Velká Británie) se zaměří 

na business analýzu v agilních týmech. Nakonec vám Alan Brown (Španělsko) z IBM poradí jak odolat 

tlaku na dokončení všeho ještě rychleji a levněji než doposud. 

VLASTNÍTE NEBO ŘÍDÍTE FIRMU? Vidíte, jak se svět zrychluje, je dynamičtější a klade na Vás čím dál tím vyšší 

nároky? Máte strach, že neudržíte krok s konkurencí? Přijďte se podívat, co vám agilní metody mohou 

přinést, jak agilní metody komunikovat, jak je nasadit. Začít můžete hned na naší první key-note 

přednášce - Christopher Avery (USA) - Your Agile Leadership Gift. Určitě budete souhlasit, že 

komunikace je čím dál tím důležitější. A to jak v rámci týmu, tak i externě se zákazníkem, businessem či 

managery. Jak v praxi komunikovat si vyzkoušíte na interaktivní přednášce Zuzany Šochové a Eduarda 

Kunce. 

JSTE AGILNÍ? A jen se chcete posunout trochu dál? Něco se dozvědět? Máte pocit, že Vám možná něco 

uteklo, nebo že potřebujete pár nových nápadů? Zapojte se do open-space diskuse, podělte se s námi o 

krátký lightning talk, nebo volně diskutujte s přednášejícími i účastníky v příjemných prostorách 

konferenčního centra na Pankráci. 

Jsme rádi, že v rámci aktivit Agilní Asociace spolu s partnery můžeme agilní komunitě v Čechách přinést 

akci světového formátu. Akci, která pomůže širokému spektru firem být úspěšnější, akci, na kterou se 

budete těšit zase příští rok.  

Těšíme se na setkání s Vámi. 

Tým Agile Prague Conference  
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